

# 想跳槽玩“失踪”

十一运会银牌得主江苏选手朱莹莹被禁赛一年

去年的第十一届全运会上，年仅21岁的朱莹莹为江苏田径队拿回了一枚女子10000米比赛的银牌，她也因此被选入了新一届的国家田径队集训名单。然而距离集训日期已经过去一个月了，朱莹莹却始终没有现身，为此，她已经遭到了中国田协“暂停2010年度注册资格”的处罚。而记者经过多方了解后发现，朱莹莹“失踪”很可能与她想要跳槽有关系。

## 回家探亲 从此一去不回

近日中国田协发布公告，两位来自江苏的运动员没有在规定时间内到国家集训队报到，因此受到了“暂停2010年度注册资格”的处罚。其中包括了全运会银牌得主朱莹莹，另一位是名不见经传的小将王雪琴。对此，田管中心国管部主任胡新民在接受记者采访时表示：“我们了解到的情况是，江苏方面现在无法和朱莹莹取得联系，而她们又没有到国家队报到，像这种‘失踪’的情况以前从来没有出现过，所以中心决定暂停她们的注册资格一年。”

江苏省田管中心主任熊伟告诉记者，全运会结束之后，队里就给运动员放了探亲假，但是没想到朱莹莹就此一去不回了。“放假之后她就回辽宁老家了，正常情况下，看到国家的集

训通知之后，她应该去报到的，但是一直没去，后来我们打电话到她家里，家里人根本不让她接电话，后来家里边给了个说法，说是觉得训练太辛苦了，怕把孩子身体练坏了，所以不想练了。”

## 想要跳槽 希望换个教练

真的是因为家里人不想让朱莹莹练了？然而一位圈内告诉记者，这只是借口，“练了这么多年了，而且又已经开始出成绩了，这个时候说怕苦不练了，实在是有些难以让人相信。”

与此同时，记者从江苏田径队教练、马拉松名将周春秀的恩师梁松利口中得知，朱莹莹所谓的“失踪”其实只是不愿意回到江苏，并没有和外界失去联系，“我之前还和她沟通过几次，她的想法就是不想在江苏继续练下去了，想要去找个更好的教练带她练。”梁教练透露，去年12月他还在大连见过朱莹莹，“据我所知，她已经联系了好几家单位，可能是想到其他省市去继续练了。”

刚拿到成绩就要离开，是不是在利益分配上有什么不满呢？熊伟主任有些无奈，“说实话，我倒是希望她能够给我们提要求呢，这样至少大家可以坐下来谈，但她根本就是不想练了。”熊主任表示，江苏在运动员待遇和保障方面名列前茅，因此他不认为朱莹莹是因为钱的原因而离开江苏。

## 禁赛一年 全运资格难保

暂停2010年注册资格，意味着朱莹莹失去了参加2010年所有由中国田径协会主办的比赛，实际上和禁赛一年没有太大的区别。对此，胡新民主任表示：“对朱莹莹来说，失去了一年参赛机会，很可能影响到她参加下一届全运会的积分。”

不过一位圈内人士透露，在一个全运周期中，第一年的比赛所占的积分比重大概在10%左右，所以如果朱莹莹能够在2011年成功注册，并在后面三年成绩突出的话，还是有可能拿到全运会参赛资格的。而熊伟主任也告诉记者，其实这个处罚在之前是和江苏方面沟通过的，“我们也想着给运动员一个机会，毕竟她很有潜力。”

与此同时，记者还听到了这样一种声音——朱莹莹是辽宁人，下一届全运会又是在辽宁举行，所以她有可能希望回到辽宁注册。“根据田协的规定，运动员更改注册需要原注册单位出具一个放弃注册权的声明，而朱莹莹放弃2010年的注册权之后，有可能到2011年再注册的时候就不需要江苏方面出具这个声明了。”一位圈内人士分析道。

快报记者 陶晶



朱莹莹是一位有潜力的女子中长跑运动员

孩子没了赖老马？



马拉多纳的女友流产了，老马在49岁的时候再当一次父亲的梦想破灭了！据称，老马的女友维罗妮卡失去了在她的子宫里孕育了4个多月的胎儿，是个女婴。医学专家指出，老马的女友总是流产，很可能与老马的精子质量不佳有关。老马几次濒临死亡，而且生活方式一直不健康，他参与制造的胎儿健康可能存在质量问题。

席尔瓦

## 》体坛快讯

● 国家体育总局酝酿对全运会进行改革，有可能从下届全运会开始把冬季项目撤出来，改为将全国冬季运动会的金牌直接带入全运会。

● 国家体育总局27日举行表彰大会，刘翔以及包括姚明在内的三大球运动员均无缘体育运动荣誉奖章。

● 厦门马拉松赛作弊事件余音未了，在目前取消的31个成绩中，来自山东省济南市体工大队和山东省东方中学的选手赫然在列。然而，令人惊讶的是，经记者多方调查了解，济南市体工大队早已于2003年撤并，而山东省东方中学根本就不存在。

● 西班牙足协昨天宣布了对皇马球员C罗的处罚决定，C罗因为在与马拉加的比赛中肘击对手，被处以禁赛2场的处罚。

# 顶呱刮贺岁票喜气洋洋 魔法表情暗藏百万大奖

每到春节，各行各业都有自己独特的贺岁方式。体育彩票也不例外，但最能体现这一元素的就是即开型顶呱刮的贺岁票系列。该系列无论从票面、覆盖膜以及特有的魔法表情，都洋溢着浓郁的节日气氛。

## “拜年啦”——点鞭炮加找钱袋

“拜年啦”是顶呱刮贺岁系列的5元票种，共有10个奖级，最高奖为10万元。票面的主色调是喜气洋洋的红色，在背景画面中，呈现的是一个在漫天礼花

中带有双喜字的中国结。奖区的设计也很独特，8个覆盖膜就好像8张贺年卡。而她的魔法表情更能体现传统春节的特色——“鞭炮”加“钱袋”。如果你刮开后得到“鞭炮”标志，就能中得下方所示奖区，如果你拿到了“钱袋”，那就发了笔小财，奖金立马翻成双倍。

## “锦虎送福”——三只老虎点鞭炮

“锦虎送福”是顶呱刮贺岁系列的10元票种，她也是该系列唯一的生肖票，该玩法共有

10个奖级，最高奖为25万元。不过“锦虎送福”最大的特点是共有红、紫、绿三个色系，每个色系都有一只神态各异的布老虎。奖区的“中奖号码”覆盖膜是3个“福”字，而“你的号码”覆盖膜就比较有新意，是12个“王”字，充分体现虎年的特点。不过该玩法的魔法表情依旧是“鞭炮”，刮开后你就可以寻找那25万的大奖。

## “财神到”——貔貅带你寻百万

“财神到”是顶呱刮贺岁系

列的20元票种，她也是迄今为止第三个百万顶呱刮票种，共有11个奖级，二等奖也高达50万。而她的票面也最能体现春节的特色，满载铜钱的瑞兽貔貅傲立在票面正中，黄澄澄的金元宝堆积在左右两旁。“中奖号码”的覆盖膜是5个大铜钱，而“你的号码”是20个笑眯眯的财神。她的魔法表情也极其丰富，刮到“禄”字就能中奖，而刮到“福”字可就是五倍奖金，而刮到“金子”标志你就爽歪了，就可以赢得奖区所有的20个奖金。

郑俊春

## 六 中奖故事

# 江阴彩民新手上路 买三次就中500万

“我就是看到那条街上中了500万才去买彩票的，才买了3期，没想到一下子就中了500万！”10011期7位数大奖得主、来自无锡宜兴的新彩民汪先生和妻子刚走进兑奖大厅，便向记者表露出自己的惊喜，“不过以后我肯定要做个忠实彩民的！”

镇上中了500万 催生一批新彩民

据了解，今年三十出头的汪先生是个老实本分的普通工人，他们全家原本并没有人购买体育彩票，1月14日晚上，他所在



的江阴顾山镇香山东路114号的02822体彩站点中了一注7位数500万大奖，第二天，好消息立马在方圆几里传开了，住在附近的人都去凑热闹，汪先生也拉着自己的爱人一起去了，看到

不少人都想沾喜气而买起了彩票，汪先生夫妻也产生了兴趣，“要不你也买个几注吧，咱们只当碰碰运气，说不定也能托站点的福呢！”汪先生的妻子这样建议道。不过，或许那日这家大奖站点实在是太受人注目了，汪先生排了好一会儿队都没轮到购票，这时他们想起相隔不远处还有家站点，便决定去那家站点买彩票。

## 随机买彩才3期 一下捧回500万

那家站点正是后来汪先生喜中500万的顾山镇香山西路77-2号的02823站点，汪先生告诉记者，那家站点当时排队买票的人也不少，不过他等了一会儿还是等到了，从来没买过彩票的汪先生和妻子商量了一下，还

是请销售员打了1张10元的随机机票。说来汪先生运气还真不错，他那张第一次购买的彩票中了20元钱，从来没尝过中奖滋味的汪先生心里那叫一个乐呵啊，于是之后每逢7位数开奖日，他都会去买一张10元随机机票，1月19日这天是他第三次买7位数，但是，肯定会成为他毕生难忘的一次，因为当日他那张彩票上的第一注号码“2611264”中了500万大奖。

“看来我们镇的香山路还真是条福路啊，一东一西两个体彩点都出了500万，我以后肯定还接着买彩票，而且以后肯定这两家站点都去，说不定还会再有好运降临！”汪先生的话引得他的妻子连连点头。

朱莱

## 六 彩市万花筒

钟情体彩贺岁票

无锡小伙收获

## “锦虎送福”25万

1月26日下午，无锡小伙小张(化名)在爸爸的陪同下来到市体彩中心领取顶呱刮“锦虎送福”25万大奖。

谈起这次中奖，小张和张爸爸都显得非常兴奋，因为对于刚刚大学毕业步入社会的小张来说，25万元可不是一个小数目。小张兴奋而又略带腼腆地告诉我们，他虽然买彩票的时间不长，但现在已是顶呱刮的忠实彩民，每天下班后都会到体彩网点买几张碰运气。一方面是缓解工作的压力，另一方面也是被顶呱刮好玩、易中的特点所吸引。近期顶呱刮贺岁版彩票上市，就吸引了很多彩民关注，小张就是其中之一。小张说他是属虎的，所以贺岁票“锦虎送福”就成了他的首选，他已经连续刮了几天，每次都能收获些小奖。当天中午，利用吃饭时间小张又来到了体彩网点，这次顶呱刮“锦虎送福”真就为他这只小老虎送来了“福”，25万大奖让小张激动得跳了起来。

自从去年国家体彩中心首次推出即开贺岁票种“金牛报春”之后，新春贺岁题材已成为顶呱刮每年的开篇之作。5元的“拜年啦”、10元的“锦虎送福”、20元的“财神到”就是今年顶呱刮的贺岁系列票。有趣的是，我们在一些体彩销售网点看到，一些彩民正打算用这三种贺岁票做为新年的礼物赠送亲朋好友，因为这三个票种正表达了人们新的心意，没准中个百万大奖大家就都乐开花。

于成莲